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(r,y) = (bn+ 1,44+ 5k), 0<k<n-1

b, 2n 4+ 1 7}A] o] o}
(3) z=5n+2 4 uf 32> +2y> o] 5 o W57} H= B

(2,9) = (5n +2,2+5k), 0<k<n,
(z,y) = (5n+2,3+5k), 0<k<n-—1.

mebA, 2n+ 1 74A o] o
(4) y=5n+1 2w 322 + 2% ] 5 9 W57} H e Ao

(v,y) = 5k+1,1+5n), 0<k<n,
(2,y) = (5k+4,14+5n), 0<k<n-—1.

wehA, 2n + 1 7FA] o]t}
(5) y=5n+2 4wl 322 +2y* o] 5 o] W7t HE AP

(z,y) = (5k+2,24+5n), 0<k<n,
(z,y) = (5k+3,24+5n), 0<k<n-1.

whebAl, 20 + 1 7HA ol ok,

919 (2) - (5) o A9OIA FHHE AL e 2 AR o],
(z,y) = (5n+1,5n + 1), (5n + 2, 5n + 2).

melA, Tae 290 s

9% +4(2n+1) —2=9n% +8n + 2.



g 3 |
.y B T} 2ol hehdin.
r=5k+m, y=>5l+p p,m=0,£1,£2, 0<k,I<n.
whebAl,
322 + 2y = 3(5k +m)? + 2(51 + p)?
= (3 x 5%k + 6 x 5km + 2 x 521> + 4 x 5lp) + 3m> + 2p°.
TeBE, 322 4 22 o] 59 W57 H W 3m? 4 22 o] 5 9] W7} = of of e}
o wl 3m? + 22 o] 5 9 W} & AL T 2ok
(i)ym==£1, p==£l1
it) m==+2, p==+2
i) m=0, p=0.
@4 34
(1) m p=1A A, 2=5k+1, y=51+1, 0<k,l<n.
@aﬁx +1)2 A ol o},
2)m=1, p=-19A A% z=5k+1, y=51—-1, 0<k<n,1<]<n.
webAl, n(n + 1) 7FA o]t}
B)ym=-1, p=19A A% z=5k—-1, y=5l+1, 1<k<n0<Il<n.
w2} A, n(n +1) 744 o]
4 m=p=-19A F¥;0=5k—-1, y=5l-1, 1<kl<n.
wekA, n? 744 ol ok
J8BPE. m=%l,p=4129 AL 4
(n+1)*+2n(n+1) +n? = (2n +1)°.

(i) o1 49

(1)m=2, p=22A B z=5k+2, y=5+2, 0<kl<n.
WA, (n+ 1)° 7HA ol ).

2)m=2, p=-29A AX x=5k+2, y=51—-2, 0<k<n,1<l<n.
WA, n(n + 1) 747 o] .

B)ym=-2, p=29A A x=5k—-2, y=51+2, 1<k<n0<l<n.
WAL, n(n + 1) 744 o]

4 m=p=-29A F¥0=5k—-2, y=51-2, 1<kl<n.
whebAl, n? 7hA ol ek

JHEE,. m=42,p=42 2 A9

(n+1)*+2n(n+1) +n? = (2n +1)°.

(i) m=p=09A B x=5k, y=5l, 1<klI<n.
whebal, 2 74A] ol .
a8 B R, 32” +2y* o] 5 o MiTt He A 5

(2n+ 1)+ (2n+ 1) +n® = 9n? + 8n + 2.

rlr



A1 FoF (1AAIF) 414 ™
Al 2 Fof (12HA1Y) EA14

[& Al
Qo] Ae)57} 62 11039 Fo 5 A7} Ak 5 A9 AP B A £5 A AR §
A, A 7 Al $8 Ao A0 §AM A2 1174 5 BE At (o]
A = abc6 = B = bcba)
of w, 138tk 2 oj@ A% n thtel The WA
(A—B)x4=Axn
< WSk 47k o) 113 Y] = AS 7P A2 5 FE A E 270w Feteh
[& eIl
(A-B)x4=Axn o2 HH Ax(4—n)=Bx4& A}
o] 71A 7hedt AAdag n 2 2 = 3 o|th
A=mXp X 1---X2X:6 o2} 39,
B = Xka_l . 'X2X16’ITL o] E]’
@4.m I X; =0,1,2,---,8,9,T(=9+1) 5 3}o]c}h
i)n=24d u
%Q;kakal < XoX16 = Xp Xpq - Xo X16m x 2.
mx2E 11 2 Urds o 4HA7L6 o] H= A9
m = 3.
mebA, A =3Xp X1 - Xa X46.
—i—é‘,;:}Xka,l - 'X2X16 = Xka,1 s X2X163 X 2.
63x2=116 |22 X; = 1. WEtA], A = 3X; X1 - X>16.
E2:3X X1 - X216 = Xp Xp_q -+ X5163 x 2.

163 x 2 =316 0|2 & X5 =3. WA, A =3X X;_1--- X3316.

o] 71 A, 1171 2] 4= 316, 316316, 3163163165 0] A = B x 28 WE3S & 4 9}t 19

22 4218 o] A2 117 =24 A= B x 25 WE3tE= & F2¢A4 gz 271 & 24

316316, 316316316 ©] t}

(i) n=3 < uj

%/l};kaXk_l . 'X2X16 = Xka_l .. 'X2X16’ITL X 4.

mx4 5112 Uegls o Y716 o] =& 49
m="1.

webA], A =T7X X1 - - X0 X36.

%q;?Xka,1 - 'X2X16 = Xka,1 s X2X167 x 4.

67 x 4 =246 o2& X, = 4. WA, A= TX  Xj_1 - Xo46.

ST X X1 X046 = X X q - - X0467 x 4.



467 x 4 = 1746 o] B2 X, = 7. wWebA, A = 7X Xj_1 - - X3746.
ST X X1 - X3746 = Xp X1 -+ - X3T467 x 4.
TAGT X 4 = 27746 O |22 X3=17. W}, A = 7X; Xj_1 - X47746.
A TXp X1 - XaT746 = X Xg—q - - - X4 77467 x 4.
77467 x 4 = 287746 o] 2 X, = 8. WetA], A = 7TX; Xg_1 - -- X587746.
A TXp Xjm1 - - X587746 = X Xy - - - X5877467 x 4.

877467 x 4 = 3187746 o|B 2 X5 = 1. WebA], A = 7TX; Xg_1 - - X¢187746.

FEATX X1 - - X6187746 = X X1 - - - Xg1877467 x 4.

1877467 x 4 = 7187746 0|2 & X = 7. | 7| A, 117 HE] 4= 7187746°] A = B x 4& =

o) el
F &% Ak

(i)(ii)oll 9 ate] o= 11 7o 4=

rlr

316316, 7187746



Al 1 FoF (244A19) 2411 |
Al 2 Fof (22HA19) A1

[& A

100" 41
n o] 501749 2AAF- Y o, 107 3 ol 7|FE+dE Kozt
[Z °l]

Fold #aol RR} BApel (AT F5E pek sk 1w,
102" +1=pk, 10" +3=pl
ol El& AAF k 2}l o] k. 281

(10%" +3)—4=10>" —1

= (102" 21

= (102" 7" + 1)(102" 7" — 1)

= 102" + 10 +1)--- 102" + e
= 102"+ 1)(10*" 7 1) - (1077 4+ 1) (pk) (107

webA, pl — 4 = pk' 1 A k' 7F SA

IYBR, pedE Ueth F,p=1,2E=4

TE(EE 27 EFol 22 p=1.

webA, Folx £ 7Rl

[ 3] ]

Fol A Fo FR ZAe) (F ) okrE pet Ak 23

H

10277 41 =pk, 10*" +3 =pl
= 102" =pk—1, 10" =pl—

A4 k Qb1 o] 2A) 3k
g

(W)
[

)

pl—3=10" = (10>"")?" = (pk — 1)*" = pk' + 1

Q9 AHAS k' 7} EA| T} o] 7] A,

p(l—k)=4.
WebA pE 45 Y FEE p=1,2 =& 4.
I8y, ER(tEs Ex)7 E40|22 p=1.
kA, Fol 3 F 7] kol th



Al 1 Fok (244A19) 412 ™
Al 2 Fof (22HA19) A2

[& Al
A AA AFE N NlA No& 7he BE #4559 A% 52} 14k d99 Az e
o= f,g € Sl thste]

1

d(f.9) = ———

= At & m =min{z € N[ f(z) # g(z)}. &, def &5 fe S g AA n e Nej| tj 5}
o f, € SE fu(z) = f([/7)), 7 €N, 2 F3A} (&, [z]E 2Rt} AL o] A5
ol W, F A f(x) = 2® + 11z, g(z) = 62% +6 ol th3}e]

1

d(fnagn) < 21997 1

BE s A4 nol WIS Tl

]
In(z) # gn(x) ol A9 ANz & m o) I

11
m+1 " 21997 417

d(fn, gn) =

wabA m > 21997
Y BR £,(2197) = g,(2'%°7), &, f )=]) = g([(2'°7)=]).
28, f2) = 9(a) A B2FREAL 2 =1,2,3 oItk

b, [(217) 7] < 3,

4n = 92n 5, 91997

agEE, 3= A5 0 9 BEn > 999,



Al 1 Fof (22A19) A3 W

[& Al

B 99 A A A©0,0), BA,1), 0( b7k Atk #0170 Al A A, B, ColA] o Fwl je] Qelel
Q81 AAS ALl FE d) o2 T o, dl) & AERE FhAeh. (b, a, b AR BE A
)

[E o]

AR AB.C AN AR L AN ALl T2 d(l
el A 1 o] FoHe w, A 1 & FPolF
WA B B A AR 1 e 5, d(l) > d

) B FX
to 1% 47‘01 AABC 9] 3 A 1
I') oItk

‘|—‘

whebAl d(l) o HAe FotEE AABC 9 3 BAFN 2 theAY 3 HE Aus w4

713k %2 3o,
297 el A A& Avke A4 1,1, 7 Fol Rk

-

BF < CDBE ©| 22 d(l,) > d(AC)
CF < CD + BE |22 d(l,) > d(AB).
wekA d() o A4 7371 As) A A4 4B, BCAC @ gzsa FRe



A A4 0B, BCAC o AL ches) 2k
A4 4B o 93z -y =0.
24 BC o) M 4; (b— 1)z — (a— 1)y + (a—b) = 0.
2 oA ol WA AL br — ay = 0.

we A, b
d(jﬁ): |a\;§ |
d(BC) = [a bl
i Vm—w -1
a—b|
82 =,

() a2+ <2, (a—1)2?+(B-12<29 3%

dil) o Hape

(i) a2 +0*>2, a®+b*>(a—1)2+ (-1 A B

(iii) (a—1)?+(B-1)%2>2, (a—1)2+0b-1)2>a>+0b> A FF
" |a—b]
T Va-1)2+(0-1)2

10



Al 2 FoF (244A19) 413 ™

[& Al

ol S4dol 9dola WwAFol 19 ¥ S7F Aok F A A(0,1), B(-1,0)7F FARS
ZBAC = 317} 5l A CE 9 S99 Feth S99 HK(a,b)7}a 2 0,b < 08 T3
wf AK 9} BC7} whibe A2 Detshak. ADeA ABe} ACH W& 419 g A2 B, F
wl, AABCS} DAEKF®] W& o] 2AH = A Ko #xE BF 73 L. (T, tan 55 = p)
[& ol

a3} go] Tt S K, 2 LBAK = oy, 2t LCAK = ay B} 1,

0,1

B(-1,0)

(a,b)

Ky

AK -BC =AB-KC+ AC - BK
AK -2sin(a; + as) = AB - 2sinag + AC - 2sinay.
whebA,

AK — ABsinas + AC sin aq

sin(ay + ao)

[ABC] & AABC ¢ WAo|e} 21, [AEKF] & DAEKF °] W= o|g} =1
[ABC] = [ABD] + [ACD]

= %AD(AB sinag + AC sin az)

[AEKF) = [AEK] + [AFK]

1
= §AK(AE sina; + AF sinas)

1
= §AK(AD cos a1 sinay + AD cos as sinas).

11



7}l &3te] [ABC] = [AEKF) 0|22
ABsinay + ACsinay = AK(cosa; sina; + cos as sin as).
o7l AK & Yot

sin(a; + as)(ABsina; + AC sin ay)

= (ABsin as + AC sin a1)(cos a; sin @ + cos @ sin as).

(AB cosay — AC cos ay)(sin® oy — sin® ap) = 0.

welA, [ABC] = [AEKF] 9 29522 AL

AL

ABcosas = ACcosa; == a; = as.

(i) ABcosas = ACcosay 9 3%.
AK 9)o) 4B L BK,, 7¢0K§ oA KK, = Fow
_ AB e
cosal—AKl, cosag—AKQ.
uehA,
AK, = AKo

a¥eER K =K, =K, %, K=(0,-1).

(i) a1 =ay 1 A5
M AK 7vy &3 o] R+ ZH2
o

webAl, AR o WA

2 _
ayeg A K 9 ;}E%(Q_p 1”_1) o]},

12



